

比比救命球 葡足反勝得季軍



■比比(右二)為葡萄牙射入扳平。

美聯社



2017 俄羅斯國際國家盃足球賽昨晚在莫斯科斯巴達球場上演了季軍戰，有隊長C·朗拿度提前離營的葡萄牙經過120分鐘激戰，憑藉中堅比比補時的救命入球，加上後備兵艾迪恩施華加時戰射入12碼，以2:1驚險反勝墨西哥，獲得賽事第3名。

C朗在4強落敗後獲准離隊季軍戰免役，今仗由拿尼頂上擔正與米基爾施華跟謝田馬田斯合作攻堅。墨西哥方面，後衛馬基斯，中場赫達靴里拉、古亞達和前鋒查維亞靴南迪斯(小豆)等大將均列正選。葡足開賽16分鐘本獲領先機會，球證經視像助判系統判定馬基斯禁區內犯規，墨軍被判12碼，但米基爾施華主射被門將奧祖亞救出。

葡足久攻不下，在55分鐘先失烏龍球，小豆左路傳中，皮球最終撞到葡軍中堅路爾斯尼圖誤入己方大門。戰至90分鐘，比比接應哥利斯馬傳中射成1:1，將比賽拖入加時戰。加時臨完上半場，墨軍後衛拿恩禁區內犯手球，葡足今次由後備上陣的艾迪恩施華主射12碼命中目標。完場前葡墨先後各有尼爾遜施美度及魯爾占美尼斯領第二面黃牌離場。

■香港文匯報記者 梁志達

葡足久攻不下，在55分鐘先失烏龍球，小豆左路傳中，皮球最終撞到葡軍中堅路爾斯尼圖誤入己方大門。戰至90分鐘，比比接應哥利斯馬傳中射成1:1，將比賽拖入加時戰。加時臨完上半場，墨軍後衛拿恩禁區內犯手球，葡足今次由後備上陣的艾迪恩施華主射12碼命中目標。完場前葡墨先後各有尼爾遜施美度及魯爾占美尼斯領第二面黃牌離場。

■香港文匯報記者 梁志達

葡足久攻不下，在55分鐘先失烏龍球，小豆左路傳中，皮球最終撞到葡軍中堅路爾斯尼圖誤入己方大門。戰至90分鐘，比比接應哥利斯馬傳中射成1:1，將比賽拖入加時戰。加時臨完上半場，墨軍後衛拿恩禁區內犯手球，葡足今次由後備上陣的艾迪恩施華主射12碼命中目標。完場前葡墨先後各有尼爾遜施美度及魯爾占美尼斯領第二面黃牌離場。

■香港文匯報記者 梁志達



■艾迪恩施華奠勝。

美聯社

阿根廷「球王」新婚有望喜上加喜 傳美斯蜜月前 趕返巴塞續約

上周五是美斯的大好日子，阿根廷「球王」回到家鄉城市羅薩里奧跟一起多年的青梅竹馬女友安東妮娜結為連理。而據西班牙傳媒報道，美斯將會在蜜月假期之前，先返回巴塞羅那完成續約，對美斯和巴塞來說都是喜上加喜的好消息。

西班牙《每日體育報》消息稱，在美斯的「世紀婚禮」之後，美斯就會跟太太和兩個兒子飛返巴塞羅那，並會趕在7月15日或之前完成續約，盛傳新合約會到2020年至2022年屆滿，這意味著今年30歲的美斯很可能會留守魯營直到掛靴。
年薪可望增至3000萬歐元
報道指，雙方基本上已就合約細

節達成共識，只差動筆。這位阿根廷足球巨星的年薪，會從2200萬歐元增至3000萬歐元，連約金從2.5億歐元提升到4億歐元，可說將是美斯留守巴塞的一紙終身合約。
巴塞會在7月12日開操，備戰誓要重奪西甲及歐聯冠軍的新賽季，美斯假如完成續約勢必令巴塞軍心大振，而他跟蘇亞雷斯和尼馬的MSN恐怖鋒線則可繼續向敵軍開火。

曾因逃稅風波萌去意
由於逃稅案上訴失敗被西班牙法庭判刑，據指美斯曾萌生了離開西班牙足球壇的念頭，更有傳曼城有意向美斯展開追逐。不過，看來美斯已改變初衷，希望為一手栽培自己的母會繼續貢獻。
■香港文匯報記者 梁志達



■美斯在家鄉羅薩里奧的壁畫。新華社



■美斯將繼續留守魯營。法新社

馬菲奧將別魯營 沙奧尼古斯續約馬體會



■馬菲奧尋出路。法新社

說到西甲球會的球員去留，巴塞羅那方面，効力了3年的法國後防老將馬菲奧，已獲會方批准到了葡超的士砵亭試腳，很大機會讓他離隊。
至於巴塞的西甲競爭對手馬德里體育會，日前亦宣佈成功留住了隊中本國中場新星沙奧尼古斯，新簽的合約更延長年期至2026年，比原合約續多5年。「很高興，我在馬體會就感到像在家一樣。感謝隊友和工作人員，多得他們幫助才能成為今天的我，我會全力報答球會對我的信任。」

今年22歲的沙奧尼古斯17歲獲提拔上馬體會一線隊，至今為球會上陣136次攻入22球，隨隊贏得一次西班牙盃冠軍及歐霸盃錦標。今屆U21歐洲青年國家盃，他亦代表西班牙終獲亞軍大放異彩，獲得賽事金靴獎。
■香港文匯報記者 梁志達



■西班牙新星沙奧尼古斯。美聯社

車仔公佈新球衣兼添兵

英超足球聯賽衛冕冠軍車路士日前公佈了轉由「一別」贊助的新球季戰衣，主場為傳統藍色，作客為白色。球衣領口有藍色邊作飾，設計簡潔。新廣告由夏薩特、大衛雷斯、加利卡希爾和簡迪等主力球員當模特兒，卻不見傳或轉投曼聯的中場尼曼查馬迪。
「車仔」同日完成他們今夏首簽，新加盟的是曼城5月放走的卡巴尼路。這位35歲阿根廷門將將以自由身上「車」，將擔任首席門將高圖爾斯的副手。卡巴尼路2014年從西甲馬拉加轉投曼城，上賽季在哥迪奧巴不養傷時代替把關，表現反而比巴不更理想。
■香港文匯報記者 梁志達



■車路士新波衫廣告。網上圖片



■卡巴尼路

祖高域捧盃為溫網壯行色

祖高域於英國時間7月1日進行的伊斯特本網球賽男單決賽中，結果以6:3和6:4戰勝法國球手蒙菲斯，奪得自今年1月的卡塔爾公開賽後的第一個冠軍。祖高域說：「希望我能把在這裡的表現和得到提升的自信心帶到溫網。」在法網8強失利後，祖高域決定在溫布頓網球賽前參加一項草場賽來熱身，這是他近7年首次作出這樣的選擇，結果持外卡參賽的塞爾維亞前「一哥」實現了賽前的預期，獲得職業生涯的第68個冠軍。此前，祖高域曾在2011、2014和2015年捧起溫網冠軍獎盃。
較早上演的女單決賽，3號種子

捷克的比莉絲高娃以兩盤6:4戰勝禾絲妮雅琪，拿到個人本賽季第3個冠軍。比莉絲高娃說：「我非常高興這次能拿到冠軍，我在草場上的感覺還不錯……現在，發球是我最重要的武器。如果我的發球發揮出水準，對手就有麻煩了。」
爭衛冕在即 梅利太太有喜
溫網即將開打，上屆男單冠軍、英國「一哥」梅利卻已開始慶祝起來，原來傳出他的妻子腹中懷了他們的第二個孩子，這對愛侶已向親友宣佈這項喜訊。30歲的兩人育有17個月大的女兒蘇菲亞。
■新華社、中央社



■梅利將迎來他們第二個孩子。法新社



■祖高域捧盃迎溫網。路透社

菲拳王帕奎奧爆冷戰敗

澳洲拳手漢恩昨天在澳洲布里斯本爆冷擊敗菲律賓拳王帕奎奧。這場世界拳擊組織(WBO)次中量級比賽，經12回合較量，3名裁判以117:111、115:113、115:113，一致宣判29歲的漢恩獲勝，其戰績提升至17勝0敗1和，捧回人生第一條冠軍腰帶；目前也是非國參議員的帕奎奧戰績則跌至59勝7負2和。
據ESPN統計，帕奎奧雖擊中對方更多次，但賽後受訪時說，「漢恩應該贏，沒任何抱怨。」漢恩前幾回合主動出擊，為評分奠定基礎，而帕奎奧在第6、第7局兩度被漢恩「頭槌」擊中流血。
■中央社



■帕奎奧(右)不敵漢恩。法新社

哈利卡尼求婚成功

各地足球聯賽休季亦是球員傳出最多續約或婚訊等好消息的時候，上季英超神射手哈利卡尼昨天亦透過社交網對外宣佈，女友姬蒂已接受了他的求婚。
哈利卡尼上傳了一張自己單膝跪在沙灘上向女友求婚的照片，幸福滿滿，並附註寫上「她說願意」。據悉他們近日到了中美洲的巴哈馬群島度假，哈利卡尼早已準備好求婚的計劃。這位効力熱刺的23歲前鋒近季在球場上破網頻頻，今番可說是球場得意情場也得意。
卡尼和姬蒂自小相識，兩人小時候還曾一起跟前球星碧咸合照，早前卡尼還將這張精彩照片上傳分享過。去年，姬蒂為卡尼誕下一女。而卡尼求婚成功，暫未有宣佈有關確實婚期的消息。
■香港文匯報記者 梁志達



■哈利卡尼留言：「她說願意」。網上圖片

短訊

林柏特 出租物業慘變淫窟

英國《太陽報》報道，前車路士英格蘭足球星林柏特之前把位於富勒姆一所物業，以每月3400英鎊出租給一名報稱是健身教練的女子，但該女子卻將這價值200萬英鎊(約2000萬港元)的住宅改造成賣淫場所。「狗仔隊」揭發，「林伯」才知情。

玄機處處 麥巴比去還是留?

盛傳遭皇家馬德里及阿仙奴挖角的法國國足超新星基利安麥巴比，早前出現在摩納哥的新球季廣告中，被視為暫時留隊的信號。不過，麥巴比昨天官方Twitter卻取消了對摩納哥

環法單車賽 湯馬斯首站奪冠

昨天環法單車賽第一賽段在德國杜塞爾多夫舉行的14公里個人計時賽，天空車隊的湯馬斯以16分04秒的成績爆冷奪冠。「狗仔隊」揭發，「林伯」才知情。



■湯馬斯穿上黃戰衣。法新社